



## КОВЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

### РІШЕННЯ

м. Ковель

Про організацію харчування дітей у закладах загальної середньої освіти  
Ковельської територіальної громади у 2026 році

Керуючись підпунктом 6 пункту «а» статті 32, статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», «Про охорону дитинства», «Про дитяче харчування», «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей внутрішньо переміщених осіб», «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти), помер під час захисту незалежності та суверенітету України», «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 19.06.2002 № 856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами), постановою Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2024 року № 1456 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти» (зі змінами), спільним наказом Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства освіти і науки України від 15.08.2006 № 620/563 «Щодо невідкладних заходів з організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах», наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 № 2205 «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти» (зі змінами), рішенням Ковельської міської ради від 27.11.2025р. № 71/54 «Про бюджет Ковельської міської територіальної громади на 2026 рік», з метою удосконалення системи харчування школярів, виконавчий комітет

#### ВИРІШИВ:

1. Встановити з 01 січня 2026 року безкоштовне харчування учнів 1-4 класів – 50 грн в день на одну дитину (50 грн бюджетні кошти).
2. Забезпечити гарячим харчуванням учнів 5-11 класів за рахунок батьківських коштів у розмірі 50 грн на день на одну дитину.
3. Надати пільгу при оплаті за харчування у закладах загальної середньої освіти для учнів 5-11 класів таким категоріям:

3.1. Дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування – 50 грн в день на одну дитину.

3.2. Дітям з особливими освітніми потребами, які мають інвалідність та навчаються в інклюзивних класах – 50 грн в день на одну дитину.

3.3. Дітям з інвалідністю, які навчаються у спеціальних класах ліцею "Оберіг" Ковельської міської ради Волинської області, обід - 50 грн в день на одну дитину, обід у групі продовженого дня – 50 грн в день на одну дитину (на підставі довідок, виданих відповідними уповноваженими органами).

3.4. Дітям з числа внутрішньо переміщених осіб та дітям, які мають статус дитини, постраждалої внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів (за наявності підтверджуючих документів) – 50 грн в день на одну дитину.

3.5. Дітям, батьки яких постраждали під час участі у масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, а також дітям, смерть батьків яких пов'язана з участю у зазначених акціях (за наявності підтверджуючих документів) – 50 грн в день на одну дитину.

3.6. Дітям військовослужбовців, які загинули (померли) або пропали безвісти (перебувають в полоні) під час участі у війні за Незалежність України – 50 грн в день на одну дитину (за наявності підтверджуючих документів).

3.7. Дітям військовослужбовців Збройних сил України та інших військових формувань, утворених відповідно до чинного законодавства України, а також працівників правоохоронних органів, які беруть/брали безпосередню участь у бойових діях, перебуваючи в районах виконання бойових завдань під час війни за Незалежність України – 50 грн в день на одну дитину (довідка про безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти України згідно постанови Кабінету Міністрів України від 22.08.2023р. 887 «Про внесення змін до Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України»).

4. Витрати на безкоштовне харчування учнів вищевказаних категорій здійснювати в межах загальних асигнувань, виділених на утримання закладів загальної середньої освіти на 2026 рік, а також за рахунок субвенції з державного бюджету на забезпечення харчування учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Наталію Маленицьку.

Міський голова

**Ігор ЧАЙКА**

Віктор Бичковський 5 95 18